

Правительство утвердило технические требования для электрических ламп

Страна готовится к уходу от традиционных лампочек "Ильича" и замене их новыми экономичными источниками света. Рынок начинает ими насыщаться. Однако до сегодняшнего момента на эти лампы не распространялись производственные стандарты. И покупатель, зачастую, сталкивался с некачественным, недолговечным и вредным товаром. Как правило, импортным.

Однако новое постановление правительства от 29 июля 2011 года "Об утверждении требований к осветительным устройствам и электрическим лампам, используемых в цепях переменного тока в целях освещения" призвано изменить ситуацию.

Это, по сути, первый документ с вступления в силу ФЗ "Об энергоэффективности", определяющий для производителей физические параметры для различных световых ламп, уверены эксперты. Теперь впервые устанавливается для ламп минимально допустимые значения световой отдачи, максимального содержания ртути и свинца для компактных люминесцентных ламп и минимально допустимое время их горения. Что соответствует требованиям по энергоэффективности, прописанные в ранее принятом законе.